Octane Soluciones Informáticas - Chihuahua

chihuahua



Publicado el: 05/03/25	Visitas: 87
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 75	Puntaje: 4.3

https://www.infospace.com.mx/empresa-de-software/chihuahua/octane-soluciones-informaticas-chihuahua_159740.php



chihuahua

Octane Soluciones Informáticas - Chihuahua

Octane Soluciones Informáticas: Compromiso con la Inclusividad y la Innovación

Ubicada en **Chihuahua**, **Chihuahua**, **Octane Soluciones Informáticas** se distingue por su enfoque en la planificación y desarrollo de software amigable con la comunidad **LGBTQ+**. Su misión es crear un espacio seguro y acogedor para todos, garantizando que cada cliente se sienta valorado y respetado.

Servicios Amigables y Accesibles

Octane ofrece una variedad de **opciones de servicio** diseñadas para atender las necesidades específicas de su **público usual**. Entre sus servicios destacan: **Citas en linea**: Permitiendo a los clientes programar reuniones desde la comodidad de su hogar. **Servicios en el lugar**: Facilitan asistencia personalizada en las instalaciones del cliente. **Ofrece asistencia en otros idiomas**: Asegurando una comunicación efectiva para todos sus usuarios.

Un Espacio Seguro para Todos

En Octane, se entiende la importancia de crear un **espacio seguro para personas transgénero**. La empresa promueve un ambiente inclusivo donde todos pueden expresar su identidad sin temor a discriminación. Este compromiso se refleja en cada aspecto de su atención al cliente y en la cultura organizacional.

Requisitos y Atención Personalizada

Para recibir una atención adecuada, **se requiere una cita** que puede ser gestionada fácilmente a través de su plataforma de **citas en línea**. Esto no solo optimiza el tiempo de los clientes, sino que también permite a Octane personalizar la atención según las necesidades individuales. Si buscas soluciones informáticas en Chihuahua que sean no solo innovadoras, sino también inclusivas y amigables, **Octane Soluciones Informáticas** es la opción ideal. Su equipo está preparado para brindar el mejor servicio en un entorno seguro y respetuoso.

Estamos ubicados en

Israel 2811, 31123 Chihuahua, Chihuahua - México (MX)

El número de telefono de dicho **Empresa de software** es <u>+526271310248</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al+526271310248

Nuestro horario de servicio es de:

Día Horarios Lunes 9?AM - 5 PM Martes 9?AM - 5 PM Miércoles 9?AM - 5 PM Jueves Cerrado Sábado 9?AM - 5 PM Domingo 9?AM - 5 PM

El sitio web es Octane Soluciones Informáticas

Si usted necesita cambiar algún elemento que considere que no es acertado sobre esta web, por favor haga llegar un mensaje y lo ajustaremos lo antes posible. De antemano gracias por su colaboración.



Octane soluciones informaticas mapa



Octane soluciones informaticas del propietario



Octane soluciones informaticas como llegar



Octane soluciones informaticas chihuahua

Tags

Espacio seguro para personas transgénero, Planificación, Se requiere una cita, Público usual, Servicios en el lugar, Citas en línea, Ofrece asistencia en otros idiomas, Amigable con LGBTQ+, Opciones de servicio

Contenido relacionado

4.7 * Sertei Soluciones Informáticas - Chihuahua
5.0 * ConInfo-Consultoria e Informática - Chihuahua
4.6 * It Experts de México, S de RI de Cv - Chihuahua
5.0 * Computer Workshop - Chihuahua
5.0 * Servicios Especializados Ceca - Lázaro Cárdenas
4.7 * A&n Consultores - Col. Anáhuac
4.2 * Lázaro Cárdenas - Lázaro Cárdenas
4.1 * Lisda - Juan Aldama
5.0 * If A II C O - Juan Aldama
5.0 * Ciyet Consultoria Informatica - Cuauhtémoc

Categorías

abogado
agencia de marketing
asesor
asesor fiscal
consultora de administración empresarial
consultora informática
consultoría de recursos humanos
consultoría it
contable
empresa de software
oficinas de empresa
proveedor de servicios de asistencia jurídica
proveedor de sistemas de seguridad
servicio de informática
servicio de reparación de ordenadores
soporte y servicios informáticos
tienda de informática
tienda de software